
Главный специалист отдела благоустройства и озеленения Комитета по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи города Барнаула признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному специалисту отдела благоустройства и озеленения Комитета по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в должностные обязанности осужденного входило осуществление деятельности по содержанию объектов благоустройства, в том числе зеленых насаждений в черте города Барнаула. Однако чиновник своевременно не провел обследования зеленых насаждений, не выявил ветхие деревья, представляющие опасность для жизни и здоровья населения и не обеспечил их вырубку специализированными организациями. Данные действия повлекли за собой падение сухостойного дерева днем 11 апреля 2021 года в районе

жилого дома на Павловском тракте на идущего по территории 59 - летнего мужчину. В результате произошедшего потерпевший получил травму головы, от которой скончался на месте.

В ходе предварительного следствия была собрана достаточная доказательственная база, которую суд принял во внимание, назначив мужчине наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1763907>